

ОТЗЫВ

научного руководителя на работу магистранта 2-го курса
Департамента спортивных единоборств Заикина Сергея Сергеевича,
при выполнении выпускной квалификационной работы (магистерской
диссертации) на тему: «Педагогические приемы индивидуализации
физического воспитания обучающихся в общеобразовательных школах
отдаленных военных городков»

Заикин Сергей Сергеевич поступил в магистратуру в Департаменте спортивных единоборств в 2017 г., где работал под моим руководством. Тему исследования выбрал в связи с собственной служебной деятельностью на текущий период времени.

При подготовке и написании первой главы магистерской диссертации автор проявил вдумчивость, скрупулёзность, исполнительность, ответственность, изучил научно-методическую литературу ведущих специалистов в области процесса физического воспитания в общеобразовательных учреждениях, основные цели, задачи, методы, принципы и средства физического воспитания, особенности условий жизни в отдаленных военных городках. Вся работа была выполнена качественно и в срок.

В процессе подготовки магистерской диссертации Заикин С.С. провел ряд исследований: анкетирование с целью выявления проблем физического воспитания в школах в отдаленных военных городках и причин их возникновения, в котором приняли участие 48 респондентов, разделенных на 2 группы: учителя школ в военных городках и родители учеников, обучающихся в данных школах. Также Сергеем Сергеевичем была разработана карточка учета результатов проверок по физической культуре и составлены таблицы оценки физической подготовленности, перевода результатов выполнения упражнений в баллы, эффективность которых была проверена в педагогическом эксперименте.

По итогам эксперимента в экспериментальной группе автору удалось выяснить, что разработанные приемы дают возможность оценить реальный уровень физической подготовленности ученика, позволяют оптимизировать

процесс физического воспитания в общеобразовательных школах , расположенных в отдаленных военных городках.

По итогам исследований автором были опубликованы промежуточные результаты исследований в сборнике статей по итогам всероссийской научно-практической конференции «Наука и образование: сохраняя прошлое, создаём будущее», 2019.

В процессе подготовки магистерской диссертации Заикин С.С. продемонстрировал высокий уровень подготовленности к педагогической работе, самостоятельность, добросовестность, заинтересованность в исследовательской деятельности, способность грамотно и четко излагать собственные мысли и отстаивать свою точку зрения.

Все вышесказанное свидетельствует о том, что перед нами самостоятельное и завершенное исследование, оригинальное как по выдвигаемым в нем проблемам, так и по способам их решения, результаты которого являются несомненным вкладом в процесс физического воспитания обучающихся в общеобразовательных школах отдаленных военных городков.

Выпускная квалификационная работа (магистерская диссертация) магистрата 3-го курса Департамента спортивных единоборств Заикина Сергея Сергеевича на тему «Педагогические приемы индивидуализации физического воспитания обучающихся в общеобразовательных школах отдаленных военных городков» является законченным исследованием, соответствует требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам (магистерским диссертациям) по направлению подготовки 44.04.01 Педагогическое образование, направленность (профиль) образовательной программы Педагогическое образование в сфере физической культуры и спорта и рекомендована к защите, а сам автор заслуживает оценки «отлично».

Научный руководитель:

доктор педагогических наук, профессор,

профессор кафедры теории и методики борьбы



Д.А. Завьялов